
Regionalne politike i 
razvoj

Master studije 

Master studije „Regionalne politike i razvoj” 
(Regional Policies and Development) razvijene 
su na Departmanu za arhitekturu i urbanizam 
Fakulteta tehničkih nauka Univerziteta u Novom 
Sadu kao multidisciplinarni studijski program 
koji se bavi ekonomskim, društvenim, arhitek-
tonskim, urbanističkim i upravljačkim aspektima 
održivog regionalnog razvoja, po čijem 
završetku studenti stiču stručni naziv Master 
diplomirani inženjer urbanizma i regionalnog 
razvoja.
 
Studijski program je podržan od strane 
beogradske kancelarije World University 
Service - WUS Austria, a od međunarodnih 
recenzenata koje je ova organizacija 
angažovala dobio je visoku ocenu u pogledu 
koncepta, sadržaja i kvaliteta predloženog 
kurikuluma. Akreditovan je za nastavu na 
srpskom i engleskom jeziku u martu i junu 2010. 
godine, bez primedbi u smislu sadržaja, struk-
ture i očekivanih ishoda učenja.

Nastava u okviru programa se izvodi na 
srpskom i engleskom jeziku i realizuju je profe-
sori Univerziteta u Novom Sadu, u saradnji 
sa stručnim kadrom Departmana za 
geografiju i regionalne nauke Karl-Franzens 
univerziteta u Gracu, Austrija. Tim 
angažovanih profesora sa ovog univerziteta 
ima višegodišnje iskustvo u visokom obrazo-
vanju u domenu regionalnog razvoja i planiranja 
i aktivno je učestvovao u osmišljavanju 
nastavnog plana i programa.
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SVRHA I CILJEVI

Svrha studijskog programa je da pripremi i ospo-
sobi studente za poslove regionalnog planiranja, 
kao i za poziv stručnjaka za izradu, implementaciju 
i koordinaciju projekata i strategija regionalnog 
razvoja u našoj zemlji. Njegov cilj je da obrazuje i 
formira visokokvalifikovane eksperte koji će biti 
sposobni da razumeju uslove, determinante i 
metode za obezbeđenje održivog regionalnog 
razvoja u Srbiji i koji će biti obučeni da aktivno 
učestvuju u njegovom programiranju i realizaciji. 
Kurikulum programa koncipiran je tako da 
studenti, kroz aktivnu nastavu i samostalan rad, 
ovladaju teorijskim znanjima i praktičnim 
veštinama neophodnim za profesionalni rad u ovoj 
oblasti, odnosno da kreiraju čvrstu metodološku 
osnovu za bavljenje budućom strukom. 

NASTAVNI PLAN I PROGRAM

Nastavni plan i program ovog master kursa 
napravljen je sa ciljem da omogući sticanje 
osnovnih i dodatnih znanja iz različitih interdisci-
plinarnih oblasti koje odgovaraju različitim, ali 
istovremeno komplementarnim strukama. Planom 
su predviđeni predmeti koji se bave ekonomskim, 
društvenim, urbanističkim, planerskim, ekološkim, 
upravnim i menadžerskim aspektima regionalnog 
razvoja, ilustrovanim na primerima dobre prakse iz 
našeg regiona i regiona razvijenih zemalja Evrope. 
Raznolikost, ali istovremeno i dobra povezanost 
različitih oblasti i sadržaja obezbeđuju i specifične 
i opšte kompetencije definisane kurikulumom 
samog studijskog programa i istovremeno pružaju 
mogućnost uključenja studenata koji su prethodno 
završili različite osnovne akademske studije.

STRUKTURA 

Studijski program traje 3 semestra, sa ukupno 
1080 časova aktivne nastave (I semestar - 315 
časova, II semestar - 315 časova, III semestar - 
450 časova). Njegova bodovna vrednost je 90 
ESBP (ukupno 60 ESPB u I i II semestru i 30 
ESPB u III semestru).
Program obuhvata 7 obaveznih i 6 izbornih pred-
meta, stručnu praksu, studijski istraživački rad i 
završni master rad 

USLOVI ZA UPIS
Uslovi za upis na master kurs su završene 
osnovne akademske studije (minimum 210 ECTS) 
i položen test iz engleskog jezika.

Detaljnije informacije možete dobiti na:

www.arhns.com/
E-mail: architecture@uns.ac.rs
Telefon:  021 455 587
         021 485 2223 
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